



# Městečko na dlani



Zpravodaj Ronova nad Doubravou – 02/2010



## Vážení spoluobčané,

další vydání městského zpravodaje vám je doručeno s nástupem letních měsíců.

Ke konci školního roku patří již tradičně slavnostní vyřazení žáků 9. ročníku základní školy. V letošním roce bylo toto vyřazení trochu výjimečné, neboť společně se dvacetišesti, dnes již bývalými žáky základní školy, ukončila po devítiletém působení v Ronově n. D. činnost i shodou okolností třídní učitelka letošních deváťáků, Mgr. Vladimíra Čajčíková. Všem letošním absolventům naší školy bych chtěl i touto cestou popřát mnoho úspěchů v dalším vzdělávání i mnoho úspěchů v životě, paní učitelce Čajčíkové poděkovat za její práci na ronovské škole a popřát také úspěchy v její další činnosti. Rád bych i touto cestou poděkoval členům pedagogického sboru a všem provozním pracovníkům základní školy za jejich práci ve školním roce 2009–10.

V minulých číslech časopisu jsme vás informovali o podané žádosti na Státní fond životního prostředí o státní dotaci na výstavbu čističky odpadních vod a kanalizace. Žádost o dotaci byla podána počátkem listopadu loňského roku v rámci vyhlášené XIII. výzvy SFŽP. Po posuzování a prověřování žádosti na státním fondu z pohledu ekonomického, technologického a ekologického hlediska byla žádost postoupena řídicímu výboru fondu, který ji v květnu schválil. Podařil se tak učinit významný krok k realizaci vybudování dlouho připravované výstavby kanalizace z pohledu finančního zajištění celé akce. K uzavření smlouvy o poskytnutí dotace a zahájení realizace stavby bude ještě nutné uskutečnit řadu kroků i ve spolupráci SFŽP ve-

doucích například k zajištění spolufinancování, výběru dodavatele stavby, seznámení obyvatel s postupem prací a podmínkami připojení na kanalizační řad.

V květnu společnost Marhold Pardubice dokončila rekonstrukci objektu č. p. 258 v Zámecké ulici. Pro tři byty vybudované ve 2. nadzemním podlaží schválila rada města nové nájemníky a stanovila výši nájemného. Další byt je k dispozici řidičům autobusové dopravy společnosti Veolia. Přízemní část zůstává vyčleněna pro účely zdravotnictví. Ordinance zde bude mít nadále praktický lékař a bude zde znovu ordinace dětské lékařky a gynekologa. Další ordinace bude nabídnuta k pronájmu zájemcům o provozování praxe v dalších zdravotnických oborech a rehabilitaci.

V červnu byla zahájena rekonstrukce dvou objektů. V Moravanech, na základě podnětu osadního výboru, je přistavováno k obecnímu objektu sociální zařízení s odpadní jímkou, sklad, provedena bude oprava druhé části stávající budovy, tak aby mohla být celá využívána veřejností pro pořádání akcí i pro neorganizovaná setkání obyvatel této místní části. Práce provádí stavební firma Josefa Kodeše se sídlem v Horkách, rozpočtované náklady na provedené práce jsou ve výši 550 tisíc korun. Druhým opravovaným objektem jsou provozní prostory a kabiny budovy na stadionu. Firma AZ Heřmanův Městec zde provede výstavbu sociálního zařízení pro diváky, zrekonstruovány budou sociální zařízení, sprchy a kabiny pro hráče, vybudována místnost pro rozhodčí a opravena společenská místnost, včetně vybudování přívodu vody, vnitřní kanalizace, opravy septiku a rozvodu plynového vedení v přízemní části budovy. Náklady na tyto práce jsou rozpočtované v částce 630 tisíc korun. Obě akce budou provedeny do konce července.



Dne 30. dubna se uskutečnilo v Galerii Antonína Chittussiho slavnostní představení publikace „Pomístní jména v Ronově nad Doubravou“, spojené se zahájením jejího prodeje. Mimo autorů se zúčastnil Petr Foltýn, jednatel společnosti TASK Pardubice zabezpečující vydání publikace, který ji pokřtil ronovským vínem z produkce pana Ing. Františka Pátka.

Publikace čtenáře seznamuje se současnými i již zaniklými pomístními názvy, jejich vznikem, časovými proměnami i vztahem k historickému vývoji obce. Autorem textové části tohoto díla je Mgr. Zdeněk Sejček, akad. malíř a publicista. Každý pomístní název je doprovázen celostránkovou fotografií pořízenou Milanem Žandou. Publikace je doplněna přehlednou mapou s označením všech popisovaných míst. Prodejní cena byla radou města stanovena na 300,- Kč a k zakoupení je v místní knihovně nebo na městském úřadu.

Ve dnech 8. – 19. června se pod názvem „Na kole dětem 2010“ uskutečnil cyklistický průjezd Slovenskou a Českou republikou. Cyklisté na cestě z východoslovenské Nové Sedlice do Aše ve 12 etapách překonali vzdálenost 1490 km. Při etapě ve-



doucí z Heřmanova Městce do Prahy se účastníci 17. června, krátce zastavili i v Ronově. Přibližně 30-ti členný peleton vedl Josef Zimovčák, několikanásobný mistr světa na vysokém kole. Společně s ním celou trasu absolvovali i další významné osobnosti jako Prof. Pavel Pafko, světová chirurgická kapacita, moderátor Martin Severa, Iva Zajíčková, mistryně světa v dráhové cyklistice, několik etap absolvovali herci Pavel Nový, David Suchařípa. Hlavní myšlenkou a cílem projektu je podpořit boj se zákeřnou dětskou onkologií.

Spaz mažoretok České republiky pověřil, podobně jako v minulých letech, naše město uspořádáním finálové soutěže mistrovství republiky mažoretok v klasických disciplínách všech věkových kategorií. Ve dnech 15.–16. května u nás bojovaly nejlepší mažoretky z celé republiky ve finálové soutěži disciplín jednotlivců a dvojic o titul mistra republiky. Poděkování od štábu soutěže patří nejenom organizacím zabezpečujícím celou akci (Občanské sdružení Rondo, ČSŽ, SDH), biliardovému klubu za propůjčení prostor herny, ale zvláště vedení školy a provozním pracovníkům za zajištění stravování, ubytování i zázemí pro soutěžící. S umístěním domácích soutěžících vás seznamujeme na jiném místě.

Závěrem bych chtěl dětem popřát krásné letní počasí po většinu prázdninových dní, vám všem příjemně prožitou dovolenou s mnoha pěknými zážitky.

Mgr. Miroslav Žítek  
starosta města

### ***Blahopřeji vedení klubu a hlavně fotbalistům***

i trenérovi A mužstva SK Ronov n. D. k vítězství v okrském přeboru 2009/2010. Gratuluji k dosažení takového úspěchu a věřím, že v úspěšné reprezentaci svého klubu a našeho města budou pokračovat i nadále. K tomu jim přeji hlavně hodně zdraví a také pevné nervy při soutěžních utkáních.

Miroslav Žítek, starosta města

### **CERTIFIKÁT KVALITY**

V březnu 2009 se žáci letošní 8. třídy připojili k eTwinningovému projektu Nice2meetU. V březnu 2010 náš projekt získal Certifikát kvality. Toto ocenění uděluje Národní podpůrné středisko pro eTwinning těm mezinárodním projektům, které splňují kritéria evropské kvality. Nejen certifikát, ale i drobné dárky pro děti nás všechny potěšily.

Marie Šindelářová, učitelka angličtiny



## MAŽORETKY JEŠTĚ JEDNOU...

Ještě jednou se vracíme k Národnímu šampionátu mažoretek ČR, jehož závěrečná část v disciplínách sólo a duo se uskutečnila 15.–16. května v Ronově nad Doubravou. Z národních kol z Klatova a Moravské Třebové se do finálových soutěží ve čtyřech věkových kategoriích proboujalo více jak 250 soutěžících. Odborná porota rozhodovala o mistrovských titulech celkem ve dvaceti jednotlivých soutěžích a posuzovala více jak 180 vystoupení ve dvou sólových a ve třech disciplínách dvojic. Mažoretky RONDO Ronov nad Doubravou byly v domácím prostředí opět mimořádně úspěšné. V disciplíně sólo s hůlkou dětské kategorie obsadila 6. místo Tereza Daruová s choreografií skladby od Nely Daruové, mladší juniorka Eliška Pelikánová ve stejné disciplíně získala pod vedením Terezy Janouškové 5. místo. V sólové disciplíně s rekvizitami vybojovala v dětské kategorii titul mistryně republiky Kateřina Lancová se skladbou „Krteček“, ve starších juniorkách s choreografií „Svátky v roce“ obsadila Aneta Poláková 7. místo.

Ještě úspěšnější byl pro domácí účastnice druhý soutěžní den, kdy se konaly disciplíny dvojic a všechny startující dua z ronovské skupiny RONDO se umístily na stupních vítězů. V disciplíně klasické mažoretky dětské kategorie získala titul Veronika Šindelářová s Terezou Daruovou a převahu domácích potvrdily získáním stříbrné medaile Pavla a Kateřina Lancovi. I v disciplíně duo s hůlkou a rekvizitami mezi staršími juniorkami získali zlatou medaili domácí Nela Daruová s Kristýnou Novákovou s choreografií „Mrazík“. V dětské kategorii stejné disciplíny na druhém místě skončily Pavla a Kateřina Lancovi se skladbou „Mickey and Minnie“. V poslední disciplíně dvojic – rytmickém tanečním vystoupení, získaly titul mistra ČR mezi

staršími juniorkami Eva Auersvaldová s Anetou Polákovou a v dětské kategorii svoji třetí stříbrnou medaili vybojovaly sestry Kateřina a Pavla Lancovy.

Na dobré výsledky jednotlivců navázaly mažoretky i úspěchy ve skupinových vystoupeních. Na zemském finále Čech, které se uskutečnilo 5.–6. června ve Strakonicih získalo družstvo juniorek bronzovou medaili v klasickém vystoupení (hodnotí se pochodové defilé a pódiové vystoupení), ve stejné disciplíně si postup do republikového finále v Poděbradech vybojovaly i Minibambini. Pro nejmladší družstvo je to značný úspěch neboť ve své věkové kategorii patří k nejmladším a soupeří s mažoretkami i o tři roky staršími. Minibambini navíc získaly titul mistra Čech v disciplíně showprogram. Všem zúčastněným moc gratulujeme a těm, kteří budou soutěžit na podzim ve Švýcarsku, na mistrovství Evropy přejeme hodně štěstí.



## SPORTOVNÍ HRY mateřských škol 2010

**Sportovní hry mateřských škol jsou pro všechny děti z mateřských škol po celé České republice. Záměrem her je, aby se staly časem organizovaného sportu v MŠ, aby se pohyb stal každodenním koníčkem dětí a zdravým řešením volnočasových aktivit.**

Sportovní hry se konají v duchu olympijských tradic, fair-play, výchovy ke zdravé výživě a odborné metodiky se zdravým pohybem předškoláků.

- Pohyb je základní biologickou potřebou dítěte
- Pohyb a sport zlepšuje zdraví a tělesnou i psychickou zdatnost
- Přispívá k duševní i fyzické pohodě, zvyšuje sebevědomí a odolnost

- Pomáhá navazovat kamarádství
- Učí vyrovnat se s neúspěchem a prohrou
- Je ideální prevencí nadváhy
- Pomáhá od psychické únavy, napětí i stresu

I naše mateřská škola si zorganizovala pro všechny oddělení vlastní sportovní hry. K nejčastějším soutěžním disciplínám patřily: štafetový běh, hod do dálky, hod na cíl, překážková chůze a další. Nejlepší účastníci byli odměněni diplomy a každý dostal medaili.

Fotografie z našeho sportovního dne naleznete na našich webových stránkách – [www.msronov.cz](http://www.msronov.cz)

Svobodová Jana



## UPLYNULÝ ŠKOLNÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE.

Čas rychle utíká a pomalu končí školní rok 2009 – 2010. Mateřská škola i v letošním školním roce měla tři oddělení, které navštěvovalo 81 dětí.

V měsíci srpnu byla ve školní kuchyni vyměněna stávající okna za plastová, aby mohly být nainstalovány sítě proti hmyzu. V době letních prázdnin byla vymalována oddělení „Berišky“ a „Sluníčka“. Oddělení „Kytičky“ bylo vymalováno již o jarních prázdninách. Všechna tři oddělení byla vymalována jasnými barvami a nově vyzdobena. Dále byly v mateřské škole vymalovány spojovací chodby, kam byly umístěny sítě barevně laděné k jednotlivým ročním obdobím. Sítě byly doplněny výtvarnými projevy dětí.

Koncepce mateřské školy je zaměřena na environmentální výchovu, pozorujeme přírodu, střídání čtyř ročních období. Učíme děti přírodu neníčit, ale chránit. Třídíme papír, plasty, sklo a ukládáme je do kontejnerů na parkovišti u mateřské školy.

S environmentální výchovou úzce souvisí nejbližší okolí budovy mateřské školy a tím je školní zahrada. Tu jsme v uplynulém školním roce obohatili o další herní prvky za přispění zřizovatele a firmy Holcim Prachovice. Byly také dokončeny dopadové plochy u skluzavek a průlezek a vyměněny latě na všech lavičkách v celém areálu školní zahrady. Zahrada je průběžně udržována údržbářem p. Olivou a zřizovatelem, který se stará o sekání trávy. Za údržbu rozsáhlé zahrady bych tímto chtěla poděkovat.

Běžné poznávání a objevování v mateřské škole je doplněno řadou dalších akcí a aktivit. Všechny tyto aktivity směřují k výchově aktivních dětí s kladným vztahem ke sportu, zdravému životnímu stylu a k ochraně životního prostředí. Pro rozvoj osobnosti dítěte nabízíme našim dětem možnost uplatnění v několika zájmových kroužcích.

V letošním školním roce jsme pro zkvalitnění naší výchovně-vzdělávací práce vybudovali zázemí s počítačem připojeným k internetu, tiskárnou i kopírovacím zařízením v kabinetu, kde je umístěna knihovna. Internet byl zaveden i do školní jídelny.

Za základ naší práce považujeme dobrou spolupráci s rodiči. Již tradičně připravujeme Den otevřených dveří při příležitosti zápisu nových dětí do mateřské školy. Pro rodiče dětí jsme v letošním školním roce



připravili dvě nové akce. Na podzim opékání uzeniny u nově vybudovaného ohniště na zahradě mateřské školy. V zimě potom akci: „Mámo, táto, pojď si s námi hrát“. Loni proběhlo velice zdařilé „Pasování na školáky“ s divadélkem „Úsměv“. Tato akce se vydařila i letos.

Školní činnost prezentujeme pravidelně na našich webových stránkách – [www.msronov.cz](http://www.msronov.cz).

Na závěr bych chtěla popřát dětem i jejich rodičům krásné prázdniny plné sluníčka. Všem pracovníkům mateřské školy klidnou dovolenou a načerpání nových sil do nového školního roku.

Děkuji zřizovateli Městu Ronov nad Doubravou za dobrou spolupráci, sponzorům za věcné i peněžité dary.

Marie Václavská, ředitelka MŠ





## Hurá na výlet

Letošní rok jsme se rozhodly navštívit Ekocentrum PALETA v Pardubicích. Ekocentrum je občanské sdružení zabývající se ekologickou výchovou se zvláštním důrazem působení na děti. Má bohatou nabídku programů zaměřenou na tvořivou činnost, poznávání přírodních zákonitostí a ekosystémů, vztah člověka k okolí. Jsou zde specializované učebny s živými zvířaty, s textilními loutkami apod. Část programů pro děti probíhá venku v areálu, část ve třídách. Vzhledem k tomu, že nám v den výletu vydatně a vytrvale přišlo, musely jsme se spokojit s výukou uvnitř.

Naše oddělení Berušky vybralo program: „Smyslové vnímání“. Vnímání krásy přírody i ve zdánlivě obyčejných věcech, vybudování bližšího vztahu k přírodě. Jednoduché aktivity a hry zaměřené na vnímání všemi smysly (hmatová stezka, ochutnávky, sluchové hříčky...) Děti pozorovaly a zkoumaly, objevovaly svět smyslových vjemů. Odvezly si spoustu zajímavých poznatků a zážitků.

Oddělení Sluníčka si zvolilo program „Mravenci“. Cílem bylo seznámit děti se životem mravenců, s jejich významem, zaměřit se na ochranu přírody. Naše činnosti probíhaly ve srubu v lese. Úvodem proběhlo představení dětí v kruhu. Náš pan lektor porovnal pohádkového Ferdu s ostatními mravenci. Děti mu aktivně pomáhaly. A pak už začala hra. Po srubu se hemžili mravenci stavitelé, ochránci, chůvičky i ti co sháněli potravu. Nikdo nezahálel a za chvíli stálo uprostřed srubu mravenišť. Na něm seděla královna. Potravu bylo dost, mravenčí miminka spala a už tu byl narušitel – náš pan lektor, který chtěl mravencům ublížit. Ti mu však nedali šanci.

Hodina plná her byla u konce a děti se pomalu loučily. Program se nám líbil a spolu s pěknými zážitky jsme si přivezli i pomůcku k našemu projektu, kterou použijeme při hrách s dětmi.

Děti z oddělení Kytičky se těšily na program s názvem „Domácí mazlíčci“. Nevěděli jsme, jaká zvířátka na nás čekají a moc jsme se všichni těšili.

Po příchodu do zooučebny nás přivítal zpěv ptáčků v kleci. Ale čekalo na nás daleko víc překvapení. Děti si nejprve zvířátka samy prohlédly a potom se posadily do kruhu na lavice.

Lektorka se s dětmi přivítala a upozornila je, jak se mají v této učebně chovat. Potom již začala dětem představovat jednotlivé obyvatele klecí a terárií. Nejprve děti poznaly andulky, korely a křepelku, kterou si mohly pohladit. Také neposedné a všetečné potkany si pohladily téměř všechny děti. Všichni jsme poprvé zažili lehké šimrání na kůži, když nám po předloktí lezla pakobylka indická. Dalším zážitkem byl velký africký slimák. Děti s nadšením uvítaly pohladení hebkého kožíšku činčily, králíčka a morčátka. Ovšem největším zážitkem bylo poslední zvířátko vytažené z terária – užovka červená, had necelý metr dlouhý a nejedovatý.

Všem se nám tajil dech a děti ztichly, když se začala kroutit a omotávat kolem naší paní lektorky. K našemu velkému překvapení si ji pohladily téměř všechny děti a některé, za asistence lektorky, si nechaly užovku položit kolem krku. Na závěr pobytu si děti mohly některá zvířátka vzít do ruky, podívat se zblízka v kleci na papoušky nebo si pohrát s králíčkem.

Hodina prožitá se známými i neznámými zvířátky utekla velmi rychle s dětmi si z Ekocentra Paleta v Pardubicích odvezly hodně nevěšedních zážitků.

*Kolektiv učitelek mateřské školy*

## Co dělat, když...

Jsou situace, které dokážou změnit život. Ohrozit nás mohou různé nehody, přírodní katastrofy, jejichž důsledkem jsou zranění, někdy bohužel i smrt. Víte, co dělat? Jak se zachovat v takových případech? Žáci naší školy chtějí být na takovéto situace připraveni. Proto byl pro ně i v letošním školním roce uspořádán projektový den „Ochrana člověka za mimořádných událostí“, tentokrát se zaměřením na zdravotní vědu.

Dne 7. května 2010 se žáci 2. stupně ZŠ zúčastnili přednášky a následně praktické lekce, kterou vedla zdravotní sestra a členka ČČK, paní Jindra Holeková spolu se členy zdravotního kroužku.

Základním obsahem byla neodkladná první pomoc, nepřímá masáž srdce, umělé dýchání, zástava krvácení, stabilizovaná poloha, pomoc při zlomeninách, šoku, úrazu elektrickým proudem a další. Žáci poslouchali důležité informace, zhlédli názorné ukázky a mohli si i prakticky některé zásady první pomoci vyzkoušet.

Také mladší žáci se přiměřeně svému věku vzdělávali v zásadách první pomoci. Pro ně byla podobná akce připravena na 8. června 2010.

*H. Mojžíšová, I. Spěváková*





## VOLBA POVOLÁNÍ NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE

V letošním školním roce se naše škola zapojila do projektu „Volba povolání v Pardubickém kraji“, který vyhlásila Krajská hospodářská komora.

Projekt je určen pro žáky 8. a 9. tříd. Jeho cílem je pomoci žákům v rozhodování, kterým směrem se mají ve svém profesním životě orientovat.

Z projektu je žákům hrazena doprava a po domluvě s Krajskou hospodářskou komorou jim firmy umožní nahlédnout do svých provozů.

V rámci této akce navštívili žáci osmé třídy dne 11. 3. firmu Kovolis Hedvikov, a. s., pobočku Ronov nad Doubravou, 31. 3. Střední odborné učiliště v Čáslavi a 27. 5. firmu Bellazi Company Ltd., spol. s r. o. a Úřad práce v Chrudimi. V obou podnicích si měli možnost prohlédnout dílny s nejmodernějšími počítačově řízenými stroji. Někteří si díky tomu odbourají předsudky o manuální práci. Dnes, v době automatizace, je totiž práce u strojů nesrovnatelná s dobou minulou, ale ani v současné době se neobejde bez kvalitního technického vzdělání. Při návštěvě učiliště byla pro žáky připravena ukázka servírování a degustace vína. Také se seznámili s provozovnou bu-

doucích cukrářů, kuchařů a řezníků. Na Úřadě práce v Chrudimi se při besedě dozvěděli, co je v budoucím profesním životě čeká.

Pro žáky 9. třídy, kteří už mají období rozhodování o vhodném oboru za sebou, bude pomyslnou tečkou návštěva firmy Elmet – Kysela Přelouč a TMT Chrudim, která se uskuteční 17. 6. Měla by uzavřít sérii exkurzí, které během předchozích dvou let absolvovali, a ještě trochu přispět k jejich lepší představě o práci v některých podnicích. Zároveň pro ně může být odměnou za úspěšné absolvování přijímacího řízení, ve kterém byli všichni přijati na jeden nebo více zvolených oborů. Všichni pracovníci školy jim přejí, aby se jim na školách, které si vybrali, co nejlépe dařilo.

Součástí projektu byla i literární soutěž. Žáci osmé a deváté třídy se ve svých pracích zaměřili na technicky orientované obory. V okresním kole reprezentovali naši školu Lenka Tichá, David Plot, Denisa Vašíčková a Martina Miřejovská.

*Mgr. Marie Kořínková, Mgr. Ilona Spěváková,  
Mgr. Hana Mojžíšová*



## Přírodovědná poznávací soutěž

Je tu opět konec školního roku. Rády bychom Vás seznámily s úspěchy, kterých dosáhli žáci naší školy v přírodovědné poznávací soutěži.

Celkem 25 žáků naší školy se ve 2. pololetí ve svém volném čase na tuto soutěž svědomitě připravovalo. Soutěžilo se ve 4 kategoriích (kat. A: 3. třída, kat. B: 4. – 5. třída, kat. C: 6. – 7. třída, kat. D: 8. – 9. třída). Soutěžící měli za úkol poznat 80-190 druhů rostlin, živočichů, nerostů, hornin a hub a určit chráněné druhy. Všichni prokázali velmi dobré znalosti. Věříme, že je využijí při poznávání přírody v našem okolí.

První tři žáci z každé kategorie postoupili do okresního kola, které se konalo 3. 6.–4. 6. 2010 v Hlinsku.

Naši školu reprezentovali: A. Pazderková, M. Brynychová, T. Tomiška, M. Procházka, M. Kuželová, L. Studnička, M. Háková, J. Široký, K. Chudá, K. Nováková a D. Vašíčková

A jak uspěli?

V kategorii A soutěžilo 15 žáků 3. ročníku, kteří poznávali 80 různých druhů rostlin, živočichů, hub, nerostů a hornin. Z naší školy získala Anna Pazderková 1. místo, a to s maximálním počtem bodů. Miloslava Brynychová obsadila 2. místo a Tadeáš Tomiška se umístil na 3. místě. V této kategorii obdržela naše škola krásné 1. místo.

V kategorii B soutěžilo 27 žáků 4. a 5. ročníku. Ti poznávali 100 různých druhů přírodnin. Z ronovské školy získal Martin Procházka 1. místo, Marie Kuželová se umístila na 6. místě a Lukáš Studnička obsadil 9. místo. V pořadí škol získala naše škola 2. místo.

V kategorii C okresního kola získal 1. místo Jan Široký, Miroslava Háková obsadila 2. místo



a Kristýna Chudá 6. místo. Naše škola v této kategorii vybojovala 1. místo.

V kategorii D získala Karolína Nováková 5. místo a Denisa Vašíčková 6. místo. Z výsledků jsme měli všichni velkou radost. Žáci na prvních třech místech obdrželi diplomy, knihy s přírodovědnou tematikou a jiné věcné ceny.



Všem jmenovaným upřímně blahopřejeme, děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy a přejeme jim mnoho úspěchů i v dalších ročnících.

*Mgr. Ilona Spěváková a Mgr. Iva Trnková*

## Závěrečná slavnost projektu BIOPOTRAVINY

Dne 11. 5. proběhla na naší škole závěrečná slavnost, která byla vyvrcholením celoročního projektu Biopotraviny ve školním stravování. Akce byla spojená s Dnem otevřených dveří. Žáci připravili pod vedením učitelů a paní



## PODĚKOVÁNÍ

Osmnáctého května tohoto roku děti ze 4. třídy podnikly školní výlet. Navštívily DINOPARK VÝŠKOV, projely se lodí po Brněnské přehradě a prohlédly si hrad Veveří.

Výlet do tak vzdálených končin se uskutečnil díky sponzorskému daru podniku Silnice Čáslav a. s. a paní inženýrce Miroslavě Kozlové, která tento sponzorský dar zprostředkovala.

Ještě jednou bych tímto jménem žáků čtvrté třídy chtěla našemu sponzorovi velmi poděkovat.

*Daniela Tonyková třídní učitelka 4. třídy*



Zvolské bohaté slavnostní menu z biopotravin a slavnostní tabuli. Závěrečná slavnost byla zahájena prezentací projektu. Poté pokračovala kulturním programem v přírodní učebně, ve kterém žáci recitovali, zpívali a předváděli scénky spojené s biopotravinami. Vše bylo zpestřeno vystoupením mažoretkové skupiny Rondo. Dále následovala ochutnávka biopokrmů spojená s prohlídkou školy. Slavnost byla zakončena sportovním utkáním mezi rodiči, žáky 9. ročníku a pracovníky školy a hudebním vystoupením country skupiny pod vedením paní učitelky Daniely Tonykové. Celá slavnost proběhla za účasti široké veřejnosti. Vítanými hosty byli představitelé města a také krajský koordinátor ekologické výchovy ing. Jiří Bureš.

*Mgr. Marie Kořínková a Mgr. Iva Trnková*



## LITERÁRNÍ OKÉNKO

Ve dnech 13.–16. května se v Praze na holešovickém Výstavišti konal 16. mezinárodní knižní veletrh a literární festival „Svět knihy 2010“. Festival byl spojený s mnoha akcemi – probíhaly zde autogramiády významných současných spisovatelů, autorská čtení, výstavy a prodej knih a další. Součástí Světa knihy byla i literární soutěž „Žijeme v různých zemích, ale kniha nás seznamuje aneb Literatura a sblížování kultur“. Žáci měli napsat úvahu na téma, který román jim pomohl lépe poznat cizí kraje, lidi, kulturu i zvyky a jakou knihu z českého prostředí by doporučili kamarádům, kteří tu nežijí, aby se o nás dozvěděli více.



*Jako jediná z naší školy se této soutěže zúčastnila Martina Miřejovská, žákyně 9. třídy, pro niž je četba knih velkým koníčkem. Se svou prací se umístila mezi deseti nejlepšími žáky druhé kategorie a v pátek 14. května při slavnostním vyhlášení výsledků soutěže převzala v Praze na Výstavišti z rukou herce Pavla Oubrama knižní cenu. Martině patří náš dík za úspěšnou reprezentaci ronovské školy.*

### Nikde to není jen růžové...

*Martina Miřejovská*

Bída, tvrdá práce, boj o přežití, ale i nezaměnitelná příroda, která svým způsobem také ubíjí. I těmi to slovy se dá zkráceně opsat Afrika.

Švýcarská podnikatelka Corinne Hofmanová popsala svoji životní kapitolu prožitou v Africe v knize Bílá Masajka. Se snoubencem Marcem odjela do Keni na dovolenou. Zde jí cestu zkrátil masajský bojovník Lketinga, do kterého se bezmyšlenkovitě zamilovala. Corinne se po odjezdu do Švýcarska rozhodla, že v Africe bude žít. Jak řekla, tak udělala. Všechn svůj dosavadní civilizovaný život vyměnila za malou hliněnou chatrč, tvrdý boj s přírodou i místními úřady.

Na jejích osudech jsem si uvědomila, jak těžké je každodenní žití Afričanů, zejména prostých afrických žen. Corinne se denně vydávala s kozami

na pastvu, aby se popásly a poskytly potom svým mlékem a masem obživu celé rodině. Pro vodu na pití chodila k řece, v níž se ještě ten večer vykoukala. Když se jí narodilo první dítě, musela ho odevzdat matce svého muže. Později byla svým mužem i psychicky týrána, zažívala mnoho ponížení. Corinne to vydržela čtyři dlouhé, ponuré roky. Nakonec touha po civilizaci a stesk po domově byl silnější než láska. Po mnoha problémech s keňskými úřady, ve kterých vládla korupce místo zákonů, se vrátila se svou dcerou do Švýcarska.

Mnoho organizací se snaží život v Africe vylepšit, ale i dnes se toho s Evropou moc srovnávat nedá. I když je to nespravedlivé, nikde nikdy nebude stejně růžové.

I Evropa měla své temné doby, na které nikdo s láskou nevzpomíná.

Když se mi do ruky dostala kniha Milostí prezidenta od Zdeny Frýbové, poznala jsem i já, jak složitá, pro mnohé dokonce bezvýchodná situace panovala v České republice před listopadovou revolucí v roce 1989.

Hlavním postavou tohoto románu je Robert Rokl, špičkový architekt. Jeho projekty a profesní růst však byly oklešťovány omezeností komunistického režimu, který u nás vládl a se kterým Robert bytostně nesouhlasil. Aby se mohl realizovat ve své profesi architekta, musel emigrovat do Kanady. Po revoluci v roce 1989 se vrátil zpátky do demokratické republiky. Skutečně do demokratické? Sama spisovatelka ztvárněním různých dramatických situací nutí nás, čtenáře, k zamyšlení se nad skutečností. Hromadné propouštění vězňů při první rozsáhlé porevoluční prezidentské amnestii způsobilo i to, že se na svobodu dostali i tací, kteří pohlavně zneužívali děti a podobně (příběh pedofilního faráře, který byl amnestován). Robert vzal spravedlnost svých rukou. Zachránil tak svého přítele – vraha, který zabil přímo při činu kněze, jenž ukájel své sexuální choutky na jeho malém synovi. Po knězově smrti si všichni oddechli a policie nedokázala pachatele usvědčit. I taková byla tvář rodící se demokracie. Doufám, že nyní jsme už státem právně fungujícím.

Zajisté se situace v obou zemích zlepšila, ale ještě mají na pomyslný Olymp daleko.



## Nejen prací žili naši rodiče a prarodiče...

Oni se dokázali i veselit, vymýšlet různé legrácky, kterými si zpříjemňovali denní život. Důstojně vždy oslavovali a organizovali státní svátky, i když zdaleka neměli tolik volného času jako máme my dnes. V sobotu byla běžná pracovní doba a na všechno zbyly pouze neděle. V nich se ze zásady nepracovalo a den pracovního klidu a odpočinku byl důsledně dodržován, avšak využíván k procházkám, návštěvám a zábavě. Nebylo neděle, ve které by některý z místních spolků neorganizoval nějakou společenskou akci a na plesovou sezónu, která byla velmi bohatá, důstojná, s vysokou společenskou úrovní, vzpomínají pamětníci dodnes. Všechny tyto akce byly občany hojně navštěvovány a mnohých se též i aktivně účastnili. Vše většinou probíhalo spontánně a nikdo nikoho k účasti nenutil. Vše zařizovaly spolky, kterých bylo poměrně velké množství a jejichž činnost spočívala na dobrovolnosti. V Ronově byli velmi aktivní hasiči, sokolové, Junáci, zahrádkáři, dodavatelé drobného zvířectva a sportovci. Byli zde i Orlové, ženský a dívčí pěvecký sbor, rybáři, myslivci, aktivní byli i divadelní ochotníci, ale i zemědělci při organizování každoročních „dožínků“, ve kterých oslavovali ukončení žni a děkovali za úrodu, kterou po namáhavé práci sklidili. Líbil se mi průvod selské jízdy, kdy sedláci jeli na vyšňořených koních, sami oblečení do národních krojů. Do všech těchto činností se zapojovala aktivně místní škola a její učitelé.

Důstojně byly organizovány a konány oslavy církevních svátků za hojné účasti občanstva a žáků místní školy. Po nedělních bohoslužbách se až do oběda na náměstí běžně „korzovalo“ buď kolem kostela, to hlavně žáky školy a nebo po chodníku, po obvodu náměstí, dospělými. Všichni byli svátečně oblečení a hlavně chodníky byly v lepším stavu, než jsou dnes. K tomu všemu před kostelem vyhrával dechový „Šraml“ pana Josefa Šumpely.

28. říjen byl nejdůstojněji oslavovaným dnem – bylo výročí založení republiky. Na mnoha domech vyvěsili občané státní vlajky. Tento den byl zahájen průvodem, který se vždy shromáždil v Lichnické ulici před slavobránou, která byla postavena mezi domy paní Součkové a rodiny Jeřábkových. V čele kráčeli představitelé města, žáci a žákyně školy, ženy v národních krojích, členové všech místních spolků a hojnost obyvatel městečka. Za zvuku řízných pochodů dechové hudby směřoval průvod na náměstí, které obešel a ukončil svůj pochod u Pomníku padlých v parku. U něj stáli čestnou stráž Sokolové a Skauti. Po projevech pronášených ve vlasteneckém duchu přednesl báseň některého z našich obrozenců pan řídící učitel Obecné školy Tesař a oslava byla ukončena státní hymnou. Odpoledne pak byly na místním fotbalovém hřišti organizovány sportovní soutěže, hlavně pro mládež a nebo fotbalové utkání.

Dalším svátkem, který byl slaven, byl 1. máj – Svátek práce. Účast na něm byla hojnější, neboť průvodu se účastnili mnozí obyvatelé z okolních vesnic, sedláci s ozdobenými zemědělskými stroji taženými koňmi, místní

živnostníci, nechyběly alegorické vozy a k tomu vyhrávaly až 3 dechové hudby. Trasa průvodu byla vyzdobena březovými větvemi, stuhami a fábory. Průvod ukončil svoji pouť na náměstí a po vlasteneckých a z části již politických projevech byl po zahrání státní hymny ukončen. Oslava byla v duchu básně, kterou napsal Svatopluk Čech již v 19. století:

*„Čest práci každé, která dobro plodí,  
nechť mává kladivem, neb řídí pluh,  
či perem vzletným ať ji koná duch!“*

Odpoledne opět organizovány místními spolky sportovní soutěže a nebo fotbalové utkání, obyčejně staří páni proti mladým sportovcům.

Obdobným způsobem, avšak již v menším rozsahu, mimo dožínků, byly pořádány oslavy v den výročí ukončení války, vzpomínka památky na Mistra Jana Husa, věrozvěstů Cyrila a Metoděje, svátků Božího Těla vždy za hojné účasti občanů. Samozřejmě, že bylo řádně slaveno posvícení, velikonoční svátky s pomlázkou, pouť a na konec masopustu, na velkou maškarádu, se jezdili dívat lidé z širokého okolí.

Velké pozornosti bylo věnováno odvodu branců k vojenské službě. Ti podstupovali odvodní proceduru na Posádkovém velitelství v Čáslavi. Odpoledne se pak vraceli vlakem do Ronova. Autobusy tehdy nejezdily. Ten, kdo byl odveden a ne každý byl odveden, ten obdržel velkou květinu, která mu byla přišpendlena na klopou kabátu a ze které vlály stuhy v národních barvách sahající až na zem. Mezi tím byl již na nádraží vlak očekáván starostou, radními a velkým zástupcem občanů. Jakmile se vlak objevil, hudba zahrála řízný pochod. Po vystoupení branců z vlaku je starosta uvítal, průvod se seřadil a za zvuku hudby odešel na náměstí k Pomníku padlých. Zde brancům starosta připomněl, že vojenská služba k obraně vlasti je čestnou povinností každého občana a závazek vůči těm, kteří za naši svobodu a samostatnost položili své mladé životy. Věří, že naše městečko i okolní vesnice budou v armádě dobře reprezentovat a stanou se platnými obránci naší vlasti. Po zahrání hymny všichni odpochovali do hostince U Petržilků „V Tunelu“, kde byla tancovačka až do časných ranních hodin.

Jednoho roku byl však tento tradiční rituál narušen. Když vítáči očekávali na nádraží příjezd vlaku s branci, dostavil se k nim vyzdobený žebříňák řízený panem Rumlem, sedlákem z Lipovce, který byl pro každou legraci. Do žebříňáku byl zapřažen kůň, který byl pomalován jako zebra a kráva pomalována na zeleno. Vše vzbudilo velkou pozornost a mezi přítomnými i legraci. Branci se tedy vezli k Pomníku padlých na žebříňáku, mávali okolo stojícím lidem, hudba vyhrávala pochody, avšak důstojnost samotného aktu nebyla narušena. Zajímavé bylo, že jsem ani jeden rok neviděl, že by byl některý z branců opilý. Napili se až na té tancovačce.

Z životní zkušenosti víme, že v každé skupině lidí se vyskytují vyložení skeptici, nezdolní optimisté a ta největší část těch, kteří se přiklání na tu a nebo onu stra-



nu. V Ronově byla skupina legračnicků, kteří nelitovali času, úsilí a někdy i finance k provádění různých taškařic, z nichž měli osobní uspokojení a zpríjemňovali i život obyvatelům městečka. Přitom byli opatrní, aby svými legráckami někomu neublížili.

V Lichnické ulici, na „Kopečku“ je proluka, ve které dříve stál polorozpadlý domek, ve kterém žil v jedné místnosti s kozou, pan Antonín Heřmánek, který byl mentálně částečně postižen. Pro okolí však byl neškodný. Po ukončení války se všude „válelo“ velké množství vojenské výstroje, zbraní, munice, transportních prostředků, ale i zdechlin koní. Místní vtipálkové pak přistrojili pana Heřmánka zvaného „Tonda“ do německé uniformy, navěšeli na něj německá vyznamenání, která sehnali a do rukou mu dali dřevěný meč. Tonda tak chodil několik dní po městečku. Lidé se naň rádi a s úsměvem dívali, neboť v tomto činu viděli trošku rozptýlení po té době poroby.

V Ronově byly vylepovány plakáty, na kterých byli občané zvaní do stodoly statkáře a zbytkáře Matěje Šindeláře, ve které bude uspořádáno velké divadelní představení pod názvem: „Posvícení v Hudlicích“. Představení bude o 3 dějstvích. Kostýmy a dekorace dodá firma Limyšky-Funébr z Ronova; hlavní pořadatel bude Antonín Heřmánek, bažant ronovský. Pan Šindelář jistě nebyl z plakátů nadšen ale neprotestoval.

Když měli svátek Josefové a Marie tak místní vtipálkové „obsadili“ radniční rozhlas a na každého obyvatele těchto jmen měli složen verš a nebo říkanku. Vše prokládáno hudbou trvalo celý den. Lidé se bavili.

Stalo se, že truhláři ze Semtěše přivezli před radnici rakev. Oznámili radním, že dovezli tu rakev co si objednali. Radní byli překvapeni, neboť žádnou rakev neobjednávali. Brzo jim došlo, že je to dílo místních vtipálků. Rakev byla odvezena, vypátrán původce, který musel zaplatit její dopravu. Událost se „rozkřikla“, lidé se bavili z toho, že to bylo objednáno pro pochování radnice. Bylo to všemi bráno jako legrace a závěry z toho žádné dělány nebyly.

Po čase se objevily další plakáty. Občané byli zvaní na velké atletické závody, které budou uspořádány na fotbalovém hřišti v Ronově. Soutěžit se bude ve 3 disciplínách:

- ve vrhání stínů
- ve skoku do řeči
- chytání za slovo

Vítěz každé disciplíny obdrží dušený výkřik na smetaně, nadívané opratě a okoralé pivo. Vstupné obvyklé, za hojnou účast pořadatelé děkují.

O velikonocích se na Podhorce, na střeše stodoly pana Černíka, objevil „fasuněk“, malý vůz, kterým se vozil kravami hnůj na pole. Byla to atrakce, avšak kdo byl jejím původcem nebylo zjištěno. Nic nebylo rozbito. Diváků bylo dost a smáli se neobvyklému nápadu, jehož uskutečnění muselo dát práci.

Když se ženil hostinský pan Prchal, byla po Ronově vylepena smuteční oznámení /parte/, ve kterých bylo napsáno, že s hlubokým žalem a bolestí bude pohřbena svoboda místního likérníka a restaurátéra Františka

Prchala a dne... bude na věčnost uložen do manželského lože. Zádušní mše bude sloužena v jeho hostinci za hojné účasti smutečních hostů. Za blahopřejné kondolence předem děkujeme.

Podepsáni místo truchlící tak truhlíci a uvedena jména tří duševně postižených občanů.

Kdo v hospodě „přebíral“ byl odvážen domů na obecní káře. Byl to dvoukolák používán místními cestáři k dopravě materiálu při údržbě silnice i náměstí, které byly prašné. Ten postižený byl „na přetřesu“ do doby, kdy byl odvezen další adept. Samozřejmě, že k tomu byla i patřičná reklama.

Za vlahých letních večerů se scházeli sousedé před domy, sedávali na nízkých židličkách a „štokrdlatech“, rozprávěli o minulosti, současnosti i časech budoucích. Pán bydlící v sousedství zahrál občas na heligonku, což všichni rádi poslouchali a byli mu za to vděční. V zimě pak babičky a maminky draly peří a muži sedali kolem kamen, bafali z fajfky, nebo pokuřovali cigarety a probírali události posledních dnů. Lidé žili v pospolitosti a měli k sobě „blízko“. Vidím to v představě jako by to bylo nedávno. Jenom ti účastníci setkání již nejsou mezi námi.

To co jsem napsal a dalo by se napsat více se událo od konce války do poloviny roku 1949 kdy jsem z Ronova odešel a s jeho vnitřními, denodenními událostmi ztratil kontakt. Od té doby se mnoho změnilo. Moderní komunikační prostředky a touha po penězích zasáhly velice do našich životů. Atomizovaly naši společnost, odcizily mezilidské vztahy, částečně způsobily pokles etiky a morálky. Za vlahých letních večerů jsou ulice i náměstí, kromě zahrádek u hostinců, prázdné. Na „táčky“ se již nechodí, jenom občas, přes rolety oken problesknou světla obrazovek. Je to vývoj, který nelze zastavit a nebylo by ani rozumné se o to pokoušet. Přesto však vzpomínky na doby našeho mládí vyvolávají příjemné a uspokojivé pocity z prožitků, které jsme měli a které jsou neopakovatelné.

Ing. Kloboučník

## INTERNET

### pro začátečníky v knihovně

Od 24. 5. do 4. 6. 2010 proběhl v Městské knihovně v Ronově nad Doubravou kurz pro začátečníky – naučit se orientovat na internetu. Využili jsme toho, že na Městském úřadě byla na praxi studentka Veronika Hřebenová. Kurz navštěvovali 4 senioři. Veronika se jim s velkou trpělivostí, laskavostí a dobrým přístupem věnovala. Zájemci se naučili založit si emailovou adresu, napsat a poslat email, osvojili si základní znalosti orientace na internetu. Knihovna tím nabídla další cestu k získávání informací.

Za knihovnu Dana Vávrová



## Z VAŠICH DOPISŮ

•••

Redakční rada Městského úřadu Ronov nad Doubravou Příspěvek do zpravodaje Městečko na dlani.

Chtěla bych přispět do zpravodaje a reagovat tak na některé články v minulém čísle 01/2010. Zdá se mi, že se v našem městě žije jako v pohádce. Literární okénko je tak vyumělkované, že jsem jej ani nedočetla. Kdyby opravdu děti měly možnost se vyjádřit, tak by články zněly jinak. Ale pojďme k mému tématu, který mě už dlouhou dobu zvedá ze židle.

Nadpis bych volila asi takto:

„Moje nejoblíbenější – nebo snad nejošklivější místo v Ronově nad Doubravou“

Bydlím v Ronově n/D od roku 1986. Myslím, že dost dlouho, abych byla někdy patriot tohoto města, ale stále mi nějak čím dál více toto vědomí schází. Stačí se podívat z okna domu ve kterém bydlím. Co je před mým oknem? Šroták – nebo, lépe řečeno „Výkupna starého šrotu a ekologická likvidace autovraků“. Od 6 hodiny ranní do večerních hodin, každý den i v sobotu a neděli, zde pracují dva nakladače a autobagr. Každý den najíždějí velká auta a vozí obrovské množství starého železa

velkých rozměrů, dále autovraků a jiných odpadů drátů, kusů gumy. Každý den vč. nedělí se zde rozřezávají kusy železa, nebo je jeřáb z výšky pustí na haldu šrotu, aby zploštil další velké kusy. Každý den zde zažíváme velký rámus, ze sypajícího se železa. Pro zápach ze spálené nafty, spalin z autogenů a velké množství prachu ze rzi, která je již v několika metrové haldě na dvoře výkupny, je nemožné otevřít okno. Situace se zhoršila po otevření ekologické likvidaci autovraků. To, že velká auta přivážející železný šrot a maximálně likvidují silnici v Ronově nikomu nevadí.

A což takhle ovzduší! Vadí to v Ronově n/D někomu? Asi ne! Kolik lidí se mnou teď souhlasí, ale kdo jste se dokázal za ta léta ozvat, že se Vám „výkupna“ nelíbí, že máme díky spalinám, prachu, rámusu otrávené ovzduší. Že návštěvníci Ronova vidí při příjezdu odpor ze sběrný železa, kravinů, prasečáku, hluku z podniku na výrobu plastů, když melou špatné výrobky. Raději děláme, že se nás to netýká a zasedání našeho městského úřadu ignoruje. Protože se stejně nic nevyřeší. Když budeme jen slepě přihlížet, tak každý z nás, může jen plakat, jak nás ničí postupující nemoci z jedů v NAŠEM MĚSTĚ JIŽ DÁVNO ODKVETLÉM. Snad najdu i pěkné místo!

Jaroslava Netiková, obyvatelka Ronova n/D

### „I Ronov má svého policistu“

V minulém vydání časopisu „Městečko na dlani“ jsem psala v článku „I Ronov má svého policistu“ o novém projektu, kdy občan si může pomocí počítače vyhledat policistu, který byl přidělen k obvodu Ronova. Reaguji na připomínky občanů, kteří nemají možnost získat informace tímto způsobem. Obvod Ronova a místní části Moravany a Mladotice zajišťují tito policisté: prap. Skokan Luboš, nstržm. Karlík Petr, nstržm. Beránek Jan na tel. čísle 974 572 741 Obvodního oddělení Třemošnice.

Na jmenované policisty je možno se obracet stran řešení úkolů vyplývajících z práce policie a spolupráce s občany. Je však třeba pochopení občanů, neboť policisté nemohou být v potřebné chvíli ve všech částech služebního obvodu. Tímto se omlouvám těm občanům, kterým jsem způsobila jakýkoliv problém.

Hana Culková

### Odpovídáme na dotaz

#### pana Jindry K. ohledně popelnic:

Počet popelnic je odvislý od počtu osob v domácnosti, počtu rodin v domácnosti a druhu topení. Vícečetné rodiny mají dvě popelnice, dvě rodiny v domácnosti mají také dvě popelnice a domácnosti, které topí tuhými palivy, mají také většinou dvě popelnice, jelikož přes zimní období, kdy je čtrnáctidenní svoz odpadu, jim jedna nádoba nestačí. Některé případy jsou řešeny individuálně.

Zmeková Zdeňka

### Zpráva evidence obyvatel za rok 2009

Narodilo se	19 dětí (10 dívek a 9 chlapců)
přistěhovalo se	38 osob
odstěhovalo se	29 osob
zemřelo	16 osob
Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2009 byl 1713.	
Stav se oproti minulému roku o 12 osob zvýšil.	

Marie Semrádová



## Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR,

konané ve dnech 28. a 29. května 2010 ve volebních okrscích Ronov nad Doubravou

Počet osob zapsaných do výpisu ze stálého a zvláštního seznamu voličů .....	1403
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky....	840
Počet odevzdaných úředních obálek.....	840
Počet platných hlasů ve volebních okrscích.....	833
Voleb se zúčastnilo 59, 87 % voličů	
<b>Volební strana č.:</b> .....	<b>počet hlasů</b>
1 OBČANĚ. cz .....	3
4 Věci veřejné .....	83
5 Konzervativní strana.....	2
6 Komunistická strana Čech a Moravy .....	140
9 Česká strana sociálně demokratická .....	200
13 Strana Práv Občanů ZEMANOVCÍ .....	73
14 STOP.....	0
15 TOP 09 .....	115
17 Křesťanská a dem. unie –Československá strana lidová .41	
18 Volte Pravý Blok.....	3
20 Strana zelených.....	10
21 Suverenita – blok Jany Bobošíkové, strana zdravého rozumu.....	25
23 Česká pirátská strana .....	4
24 Dělnická strana sociální spravedlnosti .....	10
25 Strana svobodných občanů .....	5
26 Občanská demokratická strana .....	119

Podle § 14e zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění ně

kterých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, každá politická strana, politické hnutí a koalice, jejichž kandidátní listina pro volbu do Poslanecké sněmovny byla zaregistrována ve volebním kraji, jehož součástí je volební okrsek, může delegovat nejpozději 30 dnů přede dnem voleb 1 člena a 1 náhradníka do okrskové volební komise.

Podle § 14c téhož zákona starosta stanoví s přihlédnutím k počtu voličů ve volebním okrsku ve lhůtě 60 dnů přede dnem voleb, minimální počet členů okrskové volební komise, a to tak, aby počet členů byl nejméně 5, s výjimkou volebních okrsků do 300 voličů, kde může být okrsková volební komise čtyřčlenná.

Dne 24. 3. 2010 stanovil starosta města minimální počet členů okrskové volební komise ve volebním okrsku č. 1–5 členů, ve volebním okrsku č. 2–5 členů a ve volebním okrsku č. 3 (volební okrsek v Mladoticích) – 4 členy.

V Pardubickém kraji bylo zaregistrováno 16 podaných kandidátních listin politických stran. Do volebních okrsků v Ronově nad Doubravou delegovaly členy a náhradníky 4 politické strany, přičemž člena delegovaného volební stranou nelze odmítnout, a to ani v případě již naplněného počtu členů komise.

Výše odměny předsedy okrskové volební komise i v Ronově nad Doubravou činí celkem 1. 600,- Kč a člena volební komise celkem 1. 300,- Kč. Tyto částky se zdaňují a odvádí se z nich zdravotní pojištění.

To na vysvětlenou pro žadatele Jindru K.

Marie Semrádová

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### NARODILI SE:

Valentýna Coufalová, Ronov n. D. 80  
Tereza Trekovalová, Ronov n. D. 365  
Adam Rolenc, Ronov n. D. 98

### ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI:

Bohumila Kutílková, Ronov n. D. 398 – 70 let  
Pavel Vodička, Ronov n. D. 374 – 70 let  
Jaroslav Venc, Ronov n. D. 76 – 75 let  
Marie Machová, Ronov n. D. 318 – 75 let  
Květoslava Koudelová, Ronov n. D. 325 – 80 let  
Božena Kubantová, Mladotice 10 – 80 let  
Jaroslava Novotná, Ronov n. D. 366 – 80 let  
Stanislav Semrád, Mladotice 27 – 85 let  
Jaroslav Kadlec, Ronov n. D. 310 – 85 let  
Ludmila Nováková, Ronov n. D. 339 – 85 let

### ZEMŘELI:

Václav Vávra, Mladotice 71 ve věku 60 let  
Jaroslav Vávra, Ronov n. D. 164 ve věku 73 let  
Marie Šoubová, Ronov n. D. 100 ve věku 87 let

Marie Semrádová

### PODĚKOVÁNÍ:

Děkuji MěÚ a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově n. Doubr. za blahopřání a dar k mým narozeninám. Současně děkuji paní Šustrové a Semrádové za velmi milou návštěvu.

Anna Opočenská

Děkuji touto cestou Městskému úřadu v Ronově n. D. a Sboru pro občanské záležitosti, paní Španihelové a Semrádové za blahopřání, květiny a dárek k mým narozeninám.

Jaroslav Kadlec

Děkuji MěÚ a SPOZu v Ronově n/D za dárek a přání k mému životnímu jubileu.

Jaroslava Novotná

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se přišli rozloučit s panem Jaroslavem Vávrou, jež nás navždy opustil 19. 4. 2010.

Rodina Vávrova, Hronkova a Pipkova



## Usnesení z 23. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

**konaného dne 4. 3. 2010**

**Zastupitelstvo města po projednání**

### A/BERENA VĚDOMÍ

**usnesení č. Z – 435/23/2010** – informaci o činnosti rady města od 22. jednání zastupitelstva města

**usnesení č. Z – 438/23/2010** – informativní zprávu o hospodaření města za rok 2009

**usnesení č. Z – 456/23/2010** – výroční zprávu o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb.

**usnesení č. Z – 457/23/2010** – předložený záměr pro výstavbu suché protipovodňové nádrže

### B/SCHVALUJE

**usnesení č. Z – 436/23/2010** – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č.: Z – 243/12/2008, Z – 424/22/2009, Z – 427/22/2009, Z – 428/22/2009, Z – 431/22/2009 z důvodu jejich splnění.

**usnesení č. Z – 437/23/2010** – Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 22/2009 ze dne 1. 11. 2009 uzavřené se společností Marhold, a. s. Pardubice.

**usnesení č. Z – 439/23/2010** – rozpočtovou změnu č. 8/2009

**usnesení č. Z – 441/23/2010** – rozpočtovou změnu č. 1/2010

**usnesení č. Z – 443/23/2010** – rozdělení neinvestičních finančních transferů pro organizace a občanská sdružení pro rok 2010 dle předloženého návrhu + 20. 000,- Kč pro SDH Mladotice

**usnesení č. Z – 445/23/2010** – prodej pozemkové parcely č. 936/18 o výměře 143 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou manželům Josefovi a Haně Žandovým, U školky 433, Ronov nad Doubravou Cena 80,- Kč/m<sup>2</sup> a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí).

**usnesení č. Z – 446/23/2010** – podání žádosti o bezúplatný převod pozemků pod chodníky – pozemkové parcely č. 2014/18 o výměře 29 m<sup>2</sup> a pozemkové parcely č. 2014/19 o výměře 284 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví Pardubického kraje, Komenského náměstí 125, Pardubice do vlastnictví města Ronov nad Doubravou

**usnesení č. Z – 447/23/2010** – nákup pozemkové parcely č. 590/55 o výměře 217 m<sup>2</sup> a pozemkové parcely č. 700/65 o výměře 410 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou od manželů Miroslava a Dariny Zikmundových, Příčná 244, Žleby za cenu 188 100,- Kč + 5 643,- Kč (za zaplacenou daň z převodu nemovitosti FÚ)

**usnesení č. Z – 448/23/2010** – nákup pozemkové parcely č. 322/1 o výměře 9 701 m<sup>2</sup> a pozemkové parcely č. 324/1 o výměře 4 497 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou od pana Františka Šmída, Karla Horkého 489, Ronov nad Doubravou za cenu 177 570,- Kč + 4 110,- Kč (náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy)

**usnesení č. Z – 449/23/2010** – návrh kupní smlouvy s p. F. Šmídem

**usnesení č. Z – 450/23/2010** – nákup pozemkové parcely č. 222/4 o výměře 55 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví pí Marie Semrádové, Podhorka 85, 538 42 Ronov nad Doubravou za cenu 30.000,- Kč s tím, že město zaplatí poplatky za převod do KN a daň z převodu.

**usnesení č. Z – 451/23/2010** – nákup pozemkové parcely č. 222/4 o výměře 55 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou od paní Marie Cudlínové, Čáslavská 385, Ronov nad Doubravou za cenu 30. 000,- Kč za podmínky, že kupující uhradí náklady spojené s vkladem do KN.

**usnesení č. Z – 452/23/2010** – nákup části pozemkové parcely č. 223/1 o výměře cca 30 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví pí Marie Semrádové, Podhorka 85, 538 42 Ronov nad Doubravou za cenu 80,- Kč/m<sup>2</sup>

**usnesení č. Z – 453/23/2010** – udělení výjimky z Obecně závazné vyhlášky č. 04/2008 O vytvoření a použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení na území města Ronov nad Doubravou čl. 3, odst. 5 na rok 2010.

**usnesení č. Z – 454/23/2010** – poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení pro rok 2010 v souladu s vyhláškou města Ronov nad Doubravou těmto žadatelům:

a) Marie a Jiří Muškovi, U stadionu 69, Ronov nad Doubravou, typ půjčky 01 – obnova střechy (krytina i konstrukce) – výše půjčky 100. 000,- Kč

b) Jaroslav Fríbl, Marcela Culková, Nádražní 275, Ronov nad Doubravou, typ půjčky 05 – přechod na ekologický způsob vytápění, výše půjčky 50. 000,- Kč

typ půjčky 07 – modernizace stávajícího WC a koupelny, výše půjčky 50. 000,- Kč

c) Martin a Iveta Zajícovi, Lichnická, 244. Ronov nad Doubravou, typ půjčky 10 – vestavba bytu do půdního prostoru – výše půjčky 100. 000,- Kč

d) Jakub Barták, Filip Barták, Ladislava Bartáková, typ půjčky 10 – vestavba bytu do půdního prostoru – výše půjčky 100. 000,- Kč Chittussiho nám. 118, Ronov n. D. Jablonecká 413/52, Praha

**usnesení č. Z – 458/23/2010** – provedení pozemkových úprav v území navrhovaném pro výstavbu suché protipovodňové nádrže a hranice tohoto území

### C/UKLÁDÁ

**usnesení č. Z – 440/23/2010** – účetní města zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu roku 2009

**usnesení č. Z – 442/23/2010** – účetní města zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu roku 2010 s termínem do 31. 3. 2010 včetně rozpočtové změny vyplývající z Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 22/2009 ze dne 01. 11. 2009

**usnesení č. Z – 444/23/2010** – uzavřít dohody o poskytnutí příspěvku na činnost s jednotlivými organizacemi a občanskými sdruženími.

Zodpovídá : Iveta Zajícová  
Termín : 30. 4. 2010

**usnesení č. Z – 455/23/2010** – zpracovat smlouvy o půjčce v souladu s místní vyhláškou č. 04/2008

Zodpovídá: Eva Volencová



## Usnesení z 88. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 3. 3. 2010**

**Rada města po projednání:**

### A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-328/88/2010 – nájemní smlouvu s panem Dušanem Millerem pro byt č. 8 v č. p. 262, ul. Lichnická, Ronov n. D. do roku 2012

Č. usnesení: R-329/88/2010 – Směrnici č. 1 – směrnice pro časové rozlišování k §69 vyhlášky č. 410/2009 Sb. s platností od 1. 1. 2010

R-330/88/2010 – Směrnici č. 2 – podrozvaha a evidence pro zpracování přílohy účetní závěrky k § 45-54 vyhlášky č. 410/2009 Sb., ČÚS 701 s platností od 1. 1. 2010

R-331/88/2010 – Směrnici č. 3 – opravné položky k pohledávkám, s platností od 1. 1. 2010

Č. usnesení: R-332/88/2010 – Smlouvu o dílo na zpracování a dodání kalamitního dřeva na odběrné místo uzavřenou s firmou Stora Enso Timber Ždírec s. r. o., Nádražní 66, Ždírec nad Doubravou

Č. usnesení: R-333/88/2010 – Kupní smlouvy č. Z01100165 a č. P01100012 na prodej dřeva uzavřenou s firmou Stora Enso Timber Ždírec s. r. o., Nádražní 66, Ždírec nad Doubr.

Č. usnesení: R-334/88/2010 – Dohodu o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů na p. p. č. 2084/10 a 2084/11 v k. ú. Ronov n. D. uzavřenou mezi Městem Ronov n. D. a panem Liborem Rybou, Ležáků 354, Pardubice

Č. usnesení: R-336/88/2010 – Dodatek ke smlouvě za pronájem nebytových prostor – skladu k provozovně sklenářství v č. p. 61 panu Miroslavu Millerovi, Čáslav, roční sazba 165,- Kč/1m

Č. usnesení: R-337/88/2010 – dohody o provedení práce s členkami SPOZu na zajištění občanských obřadů a akcí SPOZu, podle předloženého návrhu a dohodu o provedení práce se sl. Martinou Polenskou na zajištění hudební produkce při občanských sňatcích a vítání občánků

### B) NESCHVALUJE:

Č. usnesení: R-335/88/2010 – úhradu neinvestičních nákladů na jednoho žáka ve školském zařízení Třemošnici

## Usnesení z 89. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 18. 3. 2010**

**Rada města po projednání:**

### A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-338/89/2010 – uzavření licenční smlouvy o veřejném provozování živé hudby včetně dodatku č. 1 ke smlouvě za užití hudebních děl na společenském plese s OSA – Ochranným svazem autorským, Čs. armády 786/20, Praha 6

Č. usnesení: R-339/89/2010 – užívání veřejného prostranství na předzahrádce p. Zdeňkem Rekem před pohostinstvím „U Pardála“ Chittussiho nám. 148, Ronov n. D., s platností od 1. 4. 2010 po dobu letní sezóny, za podmínek dříve stanovených tj. 25,- Kč/1m/1 měsíc

Č. usnesení: R-340/89/2010 – dohody o provedení práce: za spolupráci při pořádání kulturních akcí města v r. 2009 s p. Jaromírem Minaříkem, Ronov n. D. 190

s p. Josefem Vomáčkou, Ronov n. D. 54

s p. Julíusem Kamenským, Ronov n. D. 561

s PhDr. Janou Žitkovou, Ronov n. D. 114

s p. Marií Šustrovou, Ronov n. D. 6

s p. Marií Zumpfovou, Ronov n. D. 185

za údržbu zahradní techniky

s p. Vlastimilem Semrádem, Ronov n. D. 78

s p. Ladislavem Bahenským, Ronov n. D. 187

za spolupráci při zajišťování komunikace mezi městem a obcí Moravany a Mladotice, roznos čtvrtletníku „Městečko na dlani“

s p. Jiřím Šidákem, Moravany 44

s p. Antonínem Podhájeckým, Mladotice 43

za přípravu čtvrtletníku „Městečko na dlani“

s Mgr. Hanou Mojžíšovou

s ing. Josefem Kloboučnickem

za zastupování Města Ronova n. D. při soudních jednáních za r. 2009 s JUDr. Vladimírem Šlechtou

Č. usnesení: R-341/89/2010 – finanční odměnu pro vedoucí HSO p. Evu Volencovou za koordinaci studentů při vykonávání praxe na městském úřadě

Č. usnesení: R-342/89/2010 – cenu služeb poskytovaných s užíváním hrobového místa na hřbitově sv. Kříže za období r. 2010-2019, popř. 2010-2029 ve výši 11,- Kč/1m/1rok

Č. usnesení: R-343/89/2010 – Smlouvu o dílo na údržbu a drobné opravy veřejného osvětlení s firmou AMPER – elektroinstalační práce, Václav Petržílka, Ronov n. D. 390, na dobu určitou od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010

Č. usnesení: R-344/89/2010 – Smlouvu o přípravě a realizaci postupové mistrovské soutěže mažoretek ČR se Svazem mažoretek ČR, Petržílkova 2261, 158 00 Praha

Č. usnesení: R-345/89/2010 – záměr prodeje pozemkové parcely č. 590/55 o výměře 217 m a p. p. č. 700/65 o výměře 410 m v k. ú. Ronov n. D., realizace prodeje formou obálkové metody s nejvyšší nabízenou cenou za dodržení minimální ceny 300,- Kč/m<sup>2</sup>

Č. usnesení: R-346/89/2010 – nákup betonových květináčů v hodnotě do 5.000,- Kč

## Usnesení z 90. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 1. 4. 2010**

**Rada města po projednání:**

### A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-347/90/2010 – výměnu oken v podkrovní bytového domu č. p. 534, byt č. 2 v Sídlišti Pod nádražím, Ronov nad Doubravou



Č. usnesení: R-348/90/2010 – uzavření nájemní smlouvy na byt č. 2 v č. p. 262 ul. Lichnická Ronov n. D. s paní Martinou Neužilovou, s platností od 1. 4. 2010

Č. usnesení: R-349/90/2010 – přidělení zakázky na akci „Oprava kabin a sociálního zázemí v č. p. 371 v Ronově n. D.“ firmě AZ Stavební, s. r. o., Čáslavská 976, Heřmanův Městec

Č. usnesení: R-350/90/2010 – vyhlášení veřejné výzvy na pozici vedoucí pečovatelské služby v Ronově n. D.

Č. usnesení: R-352/90/2010 – ukončení nájemní smlouvy z nebytových prostor v č. p. 61 Chittussiho náměstí s p. Marií Cypriánovou k 30. 4. 2010

Č. usnesení: R-353/90/2010 – pro r. 2010 výši úhrady neinvestičních nákladů připadajících na 1 žáka ve výši 8.767,- Kč, plnění docházku v Základní škole Ronov n. D., zřízené městem Ronov n. D.

Č. usnesení: R-354/90/2010 – rekonstrukci osvětlení ve 4 kancelářích městského úřadu firmou Josef Říha-elektroservis, Ronov nad Doubravou

Č. usnesení: R-355/90/2010 – nákup 30ks stolních kalendářů na r. 2011 za NC 65, 87Kč od p. Ludvíka Plašila, fotoateliér Hlinsko

B) J M E N U J E :

Č. usnesení: R-351/90/2010 – Komisi pro výběr k obsazení pozice vedoucí Pečovatelské služby v tomto složení: Mgr. M. Žitek, p. M. Francová, PhDr. J. Žitková, p. I. Zajícová, zástupce DPS Třemošnice, popř. Heřmanova Městce

## Usnesení z 91. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 15. 4. 2010

Rada města po projednání:

A) S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-356/91/2010 – nákup 40 ks židlí pro nebyt. prostory pohostinství v Mladoticích

Č. usnesení: R-357/91/2010 – Kupní smlouvu č. 5527379081 uzavřenou s firmou Holcim Česko a. s. Prachovice na dodávku 300 t tříděného kamene

Č. usnesení: R-359/91/2010 – prodejní cenu 300,- Kč pro vydanou publikaci „Pomístní jména“

Č. usnesení: R-360/91/2010 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku pro SDH Mladotice z důvodu konání veřejné hudební

produkce ve dnech 6. 8. 2010 a 7. 8. 2010 v době od 21,00 hod. do 03, 00 hodin.

Č. usnesení: R-361/91/2010 – smlouvu o zveřejnění inzerce ve Zlatých stránkách s firmou Mediatel, spol. s r. o., Thámova 137/16, 186 00 Praha 8

Č. usnesení: R-362/91/2010 – účast v projektu „Galerie talentů“ s prezentací obrázků dětí ZŠ Ronova n. D. v knize „Města a obce očima dětí“, s počtem odběru 40ks knížek za cenu 4.000,- Kč

B) N E S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-358/91/2010 – pronájem pozemku u „Nového“ rybníka za účelem parkování nákladního vozidla

## Usnesení z 92. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 28. 4. 2010

Rada města po projednání:

A) S T A N O V U J E :

Č. usnesení: R-363/92/2010 – cenu nájemného 58,- Kč/1m u bytových prostor v č. p. 258 ul. Zámecká Ronov n. D.

B) J M E N U J E :

Č. usnesení: R-364/92/2010 – p. Bc. Kateřinu Větrovskou na pozici vedoucí pečovatelské služby v Ronově nad Doubravou, na základě splnění požadavků uložených zákonem č. 108/2006 Sb. dle §100 ve znění pozdějších předpisů

C) S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-365/92/2010 – finanční příspěvek na zajištění zásobování místních částí Mladotice a Moravany pojízdnou prodejnou v roce 2010

Č. usnesení: R-367/92/2010 – provedení bezplatné praxe žákyně SOŠ a SOU obchodu a služeb Chrudim Veroniky Lebeduškové na MěÚ

Č. usnesení: R-368/92/2010 – realizaci stavby dle projektové dokumentace „Odchovná nádrž sádky Ronov n. D.“ na p. p. č. 587/1 ve vlastnictví města a odběr povrchové vody z rybníku Beran pro napájení nově vzniklé odchovné nádrže ČRS MO Ronov nad Doubravou

D) N E S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-366/92/2010 – finanční příspěvek na vydání knihy „Kořeny věků“

## Usnesení z 93. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 13. 5. 2010

Rada města po projednání:

A) S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-369/93/2010 – termín konání a program jednání zastupitelstva města dne 3. 6. 2010 od 19,00 hodin

B) N E S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-370/93/2010 – žádost p. Miloše Hoffingera o snížení ceny z pronájmu veřejného prostranství při konání staročeské pouti v r. 2010



Inzerce a oznámení

**KOSMETIKA**  
 Věra Brychtová  
 Ronov nad Doubravou  
 nabízí novinku  
*Kosmetické ošetření*

*laserem*

- vrásky
- akné
- jizvy, strie
- pigmentace
- opar, koutky
- alopecie
- dermatitida
- ekzém, lišej

**AUTO LP**  
 Renovace  
 Opravy  
 Servis  
 Mob.:  
**777 777 351**

**LADISLAV ŠIROKÝ**  
**AUTOELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE**

private: 469 690 532  
 mobil: 605 946 010  
 J. Průchy 506  
 538 42 Ronov nad Doubravou

**SKLENÁŘSKÉ PRÁCE**  
**NATĚRAČSKÉ PRÁCE**  
**MALÍŘSKÉ PRÁCE**  
**PRODEJ BAREV**  
**Miroslav Kříž**  
**Chvalovická 328**  
**Ronov n. D.**  
**Tel.: 469 690 371**  
**731 572 442**

**MED PŘÍMO OD VČELAŘE**  
 Prodám med květový, pastovaný a medovicový.  
 Nabízím také domácí medovinu.  
 Med byl zpracován v nerezovém zařízení a je plněn do nových sklenic.  
 Jsem držitelem certifikátu kvality pod číslem protokolu 1121/06.  
 Po telefonické domluvě dovezu.  
**Antonín Podhájecký**  
 Mladotice 43 Mobil: +420 737 754 237  
 538 43 Třemošnice

**CHCETE-LI MÍT NOŽKY HEZKÉ,  
 HLADKÉ, VOŇAVÉ**  
**VOLEJTE PEDIKÉRCI PANÍ STAŇKOVÉ.**  
**TEL: 739 693 574**

**tlapnet** více než internet  
**INTERNET HARDWARE ELEKTRONIKA**  
**WWW.TLAPNET.CZ**

**KOSMETICKÉ STUDIO**  
 modeláž nehtů  
 Pedikúra  
 Regenerační sportovní rekondiční masaže

Jana Úlomová  
 Mladotice 69  
 Právoznova Třemošnice  
 Dům služeb  
 Tel: 469 696 987  
 607 564 687  
 Po dohodě možná návštěva u Vás doma.

**ELEKTROMOTORY - ČERPADLA PŘEVÍJENÍ - OPRAVY A PRODEJ**

- elektromotorů, el. brzd a cívek
- prodej repas. el. motorů / s prodlouženou zárukou /
- transformátorů a elektromagnetů
- opravy značkového elektr. nářadí
- kompletní opravy teplovodních a kalových čerpadel
- všech ponorných a oběhových čerpadel
- generální opravy náhr. dílů k čerpadlům i el. motorům

Záruční a pozáruční opravy čerpadel zn. **WILO**  
**Nová čerpadla – SLEVA 30-40 %**

**LUKAST – služby:**  
 Jaromír Kotlas, Příčná 211, 580 01 Havlíčkův Brod  
 tel./fax: 569 429 368, 732 866 876  
 obchodní zástupce:  
 V. Novák - 606 870 111, 739 443 265  
 e-mail: lukast.hb@tiscali.cz www.lukast.cz  
**DOPRAVA ZDARMA při pravidelných svozích**

**RADOM**

**VÁŽENÍ VLASTNÍCI A NÁJEMCI BYTOVÝCH JEDNOTEK,**

naše firma Vám nabízí úpravu  
 SPOLEČNÉ TELEVIZNÍ ANTÉNY (STA)  
 pro přechod na  
 DIGITÁLNÍ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ (DVB-T).

**V případě zájmu nás prosím kontaktujte,**

rádi s Vámi osobně probereme všechny  
 alternativy převodu na DVB-T,  
 jejich pozitiva, negativa a cenové kalkulace a poradíme  
 Vám tu nejvhodnější variantu pro Váš dům.

Mgr. Štěpánka SVOBODOVÁ, obchodní manažer  
 RADOM, s. r. o., Jiřího Potůčka 259, Pardubice  
**737 223 560 nebo 466 414 212**

Vydává redakční rada Městského úřadu, Reg. zn. MKČRE 11911  
 náklad: 400 kusů  
 tisk: Helma Beta spol. s. r. o., Praha 9  
 sazba: One Vision studio, Praha 9

Redakce časopisu *Městečko na dlani*  
 nabízí všem fyzickým a právnickým osobám  
 možnost inzerce v tomto časopise.  
 Předplatné časopisu Městečko na dlani lze objednat  
 na Městském úřadu v Ronově nad Doubravou.